

PREFEITURA MUNICIPAL DE CASTELO

Errata nº 01

Processo Seletivo – PGM/PMC – Nº 001/2021.

O **Município de Castelo/ES** **RETIFICA** o anexo I do Edital PGM/PMC – nº 001/2021, após verificação de algumas divergências de informações.

Onde se lê:

Recebimento de recursos referentes à lista preliminar de classificação	23 e 24 de julho de 2021.	Das 09h00min às 15h00min	Sede da Procuradoria-Geral, localizada no prédio de fundos, junto à Prefeitura, Av. Nossa Senhora da Penha, 103, Bairro Centro, Cep: 29360-000, Castelo – ES.
--	----------------------------------	--------------------------	---

Leia-se:

Recebimento de recursos referentes à lista preliminar de classificação	23 e 24 de junho de 2021.	Das 09h00min às 15h00min	Sede da Procuradoria-Geral, localizada no prédio de fundos, junto à Prefeitura, Av. Nossa Senhora da Penha, 103, Bairro Centro, Cep: 29360-000, Castelo – ES.
--	----------------------------------	--------------------------	---

Publique-se.

Castelo, ES 25 de maio de 2021.